ABT: Episode Nine:  The ABT Movie
Episode Description:

(The following is a description of episode 9, as it appeared on Redlow.net)


ABT: The Movie; starring Mel Gibson as Edguardo, Keanu Reeves as Relk the Waiter, Adam Sandler as BlackAngel, Madonna as Desdemona, Tom Arnold as Leet Bob, Terri Hatcher as Sarene McLoghin, Rob Snider as Grugsugbubba, Kevin Bacon as Seer Levensbey, Gary Coleman as Greshrem, Bruce Willis as Gular, and Eddie Murphy as Ickna. Produced and Directed by Steven Spielburg. 21st Century FOX. (A More complete list to come soon(tm))
Commentary

Just a few, quick notes worth mentioning:  Before this episode, I had everyone who wanted a role submit an email to me with their character name and what actor/tress they wanted to play them.  I had a lot of entries, and after writing it, I couldn’t quite fit a few people in, which is why there’s a scene with everyone saying “bank.”
That’s something to keep in mind with all ABTs.  If there’s ever a section that seems out of place, it’s probably cause I added it to beef up the length, or added it cause I promised someone I’d put them in.  I *think* this episode started a trend of me putting people in at their request, but having something horrible happen to them.

Also, Edguardo’s predicament at the end still makes me giggle.
As Britannia Turns – Episode 9:

 The ABT Movie
Previously on..As Britannia Turns...

Bob the Janitor: Hum de dum

Relk: *forces Bob to trip*

Bob: Ach!  

Bob: *trips and falls on the power cable*

You see the Great Lakes server shut down

Bob: Uh.. woops.

Bob: I bet I should tell someone about that..

Bob: Oh well.

Bob: *plugs it back in*

Bob: *goes back to cleaning*

Back in Britannia...

Connection Lost.

(LATER...)

Ickna: *chews on Edguardo's feet*

Ickna: FEAAARR MEE!!!

Edguardo: God damn this ratt!!!

Edguardo: *kicks Ickna across the room*

Ickna: You can't beat me! Lol!

Ickna: *attaches himself to Ed's leg*

Edguardo: Ack ACK!!

Edguardo: I ban thee

Edguardo: There! Geez..

You see Ickna get banned from Krista's Ranger Station
Ickna: Big Mistake.

ACT TWO
Scene One
Krista's Ranger Station

7:00 PM

Present: Edguardo, Sarene McLoghin
Sarene McLoghin: There's something I never told you, Ed..

Edguardo: What's that, Sarene?

Sarene: I.. I..

Momentary pause for dramatic effect
Sarene: I.. I can't tell you, I'm sorry I brought it up.

Sarene: *looks away*

Edguardo: What do you mean you can't tell me?  I'm your friend Sarene!

Sarene: *looks up at Edguardo*

Edguardo: *places a hand on Sarene's shoulder*

Sarene: I love you, Ed.. but.. you're gay, I know.. it wasn't meant to be..

Sarene: *looks down*

Edguardo: er.. I'm not gay..

Sarene: I thought you were?!

Edguardo: Wha..?  You skipped a line, Terri.

Sarene: I did?

Steven Speilberg: CUT!!

The lights turn on, and the cameras stop
Steven: Look, guys.. we were supposed to be done shooting this film weeks ago, and you STILL don't have your lines memorized?

Terri Hatcher(Sarene): Oh come on, who cares?  This script is shit anyway!

Mel Gibson(Edguardo): No kidding, whoever wrote this is worthless.  God, from Braveheart to .. What's the name of this stupid movie again?

Steven: *sigh*

Steven: As Britannia Turns: The Movie...

Mel: Sure, sure.. whatever.  Its crap.  What the hell was my agent thinking?

Terri: Damn these B movies.  Why'd they cancel Superman, now that was a good show.  

Mel: You really made a good Louis Lane, Terri.

Terri: *smiles sweetly*

Terri: Why.. thank you Mel..

Steven: Would you two PLEASE take your places?

Mel: Pft.  No way.  Screw this, I'm going to  my trailer to call my agent!

Terri: I'll join you!

Exits: Mel Gibson, Terri Hatcher
Steven: *sighs*

Steven: This is hopeless.

Enters: Redlowwinski
Steven: Hi Redlow.... *sigh*

Redlowwinski: Hiya Steven.  What seems to be the problem?

Steven: Uncooperative actors, that's what.  

Redlow: Oh?

Steven: Yeah.  Mel and Terri just stormed off to a trailer.  I think Mel is on the phone with his agent.

Redlow: All right.  Hang tight, I'll see what I can do.

Steven: Sure.
Scene Two
Mel Gibson's Trailer

7:15 PM
Present: Mel Gibson, Terri Hatcher
Mel Gibson: mmmm..

Terri Hatcher: FASTER, MEL!! FAAAASSTTTER!!!

Mel: mmm...

Enters: Redlowwinski
Redlowwinski: Hey you two, I heard that y-

Redlow: WOAH!

Mel: er.. um.. shit.

Terri: KNOCK FIRST!

Mel and Terri dress quickly
Redlow: Steven says we're having some problems?

Mel: Uh, yeah Redlow.. your script is crappy, and the movie well, the movie just sucks.

Terri: I agree.  And having Eddie Murphy dress up in a rat costume to play Ickna just isn't working.

Mel: Damn right.  I'm getting sick of him chewing on my feet in every other scene too.

Redlow: All right, I'll make you a deal.

Mel: What's that?

Redlow: Do the movie and I won't take what I just saw to the tabloids.  Sound fair to you?

Mel: *moves closer to Redlow, threateningly*

Mel: You wouldn't be blackmailing us now, would you Redlow?

Mel: *stares at him with a sneer on his face*

Redlow: Why, yes, yes I would.

Redlow: How do you think I could afford all these big name stars?  I mean, hell, the movie only has a 20 dollar budget.  And I spent most of that on pizza and soda when I stayed up all night writing the script.

Mel: *blinks*

Funky Theme Music Kicks In
A B T :  T H E   M O V I E
STARRING:
Mel Gibson as Edguardo


Sean Connery as Taran

Keanu Reeves as Relk the Waiter

Sandra Bullock as Kazola

Adam Sandler as BlackAngel

Alec Baldwin as Randal

Madonna as Desdemona


Lewis Black as Ng

Tom Arnold as Leet Bob


Sarah Michelle Gellar as XTerra

Terri Hatcher as Sarene McLoghin

Cameron Diaz as Evera

Rob Snider as Grugsugbubba

Sylvia Saint as Rok Hagor

Kevin Bacon as Seer Levensbey

Dennis Leary as BeBadd

Gary Coleman as Greshrem

Angelina Jolie as Nadia

Bruce Willis as Gular


Joshua Jackson as Ra'Dian Fl'Gith

Eddie Murphy as Ickna


Jackie Chan as Ryu

Elton John as Renaldo Juneo

Christopher Walken as Basil Stag Hare

Drew Barrymore as Krista


Gabriel Byrne as Andrew Bishop

Peirce Brosnan as Redlowwinski

Catherine Zeta-Jones as Mythra

Harrison Ford as Elwynn


Milla Jovovich as Sabriel Knight

Julia Roberts as Kaelyn


Brad Pitt as Haplo

David Duchovny as Uriel


Glenn Close as itaP

Jerry O'connel as Arakasi


Jeromy Irons as Mordain

Hugh Grant as Red Devil


Tom Cruise as Colban Mormr Yew

Produced by... Nick Westendorf
Directed by... Steven Speilberg
Written by... Redlowwinski
Distrubuted by... 


ACT ONE

Scene One

Kazola's Tavern

2:50 PM - The Day after Episode 8
Present: Kazola, Taran, Desdemona, Uriel

Desdemona(Madonna): What was that Kaz?

Kazola(Sandra Bullock): I said.. do you want anything to drink?

Desdemona: Why, Sure..

Desdemona: *turns to the camera*

Desdemona: I'd love a drink from Kazola's Famous Treetop Keg and Winery tavern.

Kazola: *turns to the camera*

Kazola: OK, er.. 

Kazola: *looks at her script*

Kazola: er.. Desdemona.. 

Kazola: Here!

Kazola: *holds up a bottle of Kazola-brand cider*

Kazola: How about famous Kazola-brand cider? 9 out of 10 order knights agree - its the best!

Desdemona: All right, Kazola, that sure does sound swell!

Kazola: *hands Des the cider*

Desdemona: *holds up the cider briefly*

Desdemona: *looks into the camera and takes a gulp*

Desdemona: Boy, you're right, Kazola!  That cider sure is good!

Redlow pockets some money
Taran(Sean Connery): *mumbles about product placement*

Taran: *turns to Kazola*

Taran: I'd like a martini.. on the rocks..

Taran: Shaken, not stirred.

Uriel(David Duchovny): *stands up, goes to the window*

Uriel: *looks out the window, at the sky*

Uriel: *turns*

Uriel: We.. are not alone.

Taran: *sips his Martini*

Uriel: There are others who would have you believe that.. the world is just an advanced computer game simulation, that our lives have no meaning, that there is nothing to this world but lines of code and AI scripts..

Uriel: *glances out the window briefly*

Uriel: *turns back around dramatically*

Uriel: But - I say, what if there is more?  What if this isn't just some computer game?  What if, in fact, THIS is the reality, and every time we log out and quote "live" in the real world.. why THAT.. that is the game world?

Uriel: What if this..

Uriel: *makes a sweeping gesture around the pixilated tavern with his hands*

Uriel: THIS is what is real, and what is quote 'real' is in fact, nothing more than a game?

Uriel: The truth is out there.

Taran: Sit down, lad.

Enters: Renaldo Juneo
Kazola: Hey everyone, look!  Its Renaldo the bard!

Renaldo Juneo(Elton John): *puts hands on hips*

Renaldo: *struts in*

Renaldo: Hi guysth.

Renaldo: *takes off his big red sunglasses*

Renaldo: Hi there, you big sthexy thhhing you.

Taran: er..

Renaldo: *sits down next to Taran*

Taran: *looks uncomfortable*

Taran: *looks ahead in the script at the next few lines*

Taran: Oh God..

Desdemona: Ah, yes.  Says here we're all supposed to exit now, cause they won some Guess that song!(tm) competition, and have a cameo together.

Uriel: ayup.  You kids have fun now.

Exits: Uriel, Kazola, Desdemona
Renaldo: *looks at Taran dreamily*

Renaldo: I think beardsth are just sthexy.

Renaldo: *touches Taran's beard*

Taran: Steven!

Steven Speilberg: CUT, GOD DAMMIT!

The lights turn on, and the camera stops
Steven: I'm trying to shoot a movie here!

Sean: For God's sake, man!  I am a respected actor, must I really go through with this?  Did you know its Sir Sean Connery now?!  I'm a KNIGHT for God's sake!

Elton: Hey!

Elton: *pouts*

Elton: I'm a knight too!

Steven: Guys, please.. let's just shoot this thing.  The sooner we get it done, the sooner we can all go home to our vast mansions, Mercedes convertibles, and yachts. ok?

Sean: Can't I get a stunt double?

Steven: NO.  Now sit down and let's get this scene over with.

Steven: *shoves Sean Connery onto the bar stool*

Steven: And... ACTION!

The cameras begin to roll
Taran: er..

Renaldo: *moves closer to Taran*

Taran: You're a nice guy and all, Renaldo, but I'm straight...

Renaldo: *licks Taran's ear seductively*

Renaldo: C'mon big boy..

Taran: God will this never end..

Renaldo: You thhink I'm ugly, don't you?

Renaldo: *looks away*

Taran: Yes!  That's it!  You're hideous.  Now go try to seduce someone else.

Renaldo: Itsth ok, I understhand.

Renaldo: *sobs*

Taran: Oh, now..

Taran: *pats him on the shoulder*

Taran: It'll be ok.  You're a good guy, n' all.

Renaldo: *looks at Taran*

Renaldo: You really mean it?

Taran: uh, yeah. You bet.

Renaldo: *throws his arms around Taran*

Renaldo: Oh, you're thhe bestht!

Taran: *petrified in horror*

Taran: Um.. sure.

Taran: *backs away from Renaldo slowly*

Taran: I'm going to uh.. go.. uh.. refresh some houses.. now..

Renaldo: Okay, you sthexy thhing you.

Renaldo: You'll call me, right?

Taran: Um.. yeah.

Renaldo: You've got my icq number?

Taran: Sure do.

Renaldo: You sthure?  I don't thhink I gave it to you. mm..

Taran: Nope, you did.  I got it right here.

Renaldo: Ok!  Come back sthoon, okay?

Taran: Um.. yeah.  I really gotta go now.

Renaldo: Okay.. mmmMmmm..

Renaldo: *Siiggghh*

Taran: *stares at Renaldo in horror*

Taran: *bolts for the tavern door*

Exits: Taran
Renaldo: Oh, he'sth sthuch a sthexy hunk of a man.

Renaldo: *sighs dreamily*

Enters: Colban Mormr Yew
Renaldo: *turns and sees Colban*

Renaldo: *nearly faints*

Renaldo: Why helllloo, whatths your name?

Colban Mormr Yew(Tom Cruise): Uh..

Colban: I like your music and all but..

Renaldo: *moves closer to Colban*

Colban: um.. help.

The scene ends as Colban screams in horror
Scene Two

Inside the Yew Abbey

3:25 PM
Present: Mythra, Haplo, Sabriel Knight, Ryu, Gular

Mythra (Catherine Zeta-Jones): Bank

Haplo (Brad Pitt): Bank

Sabriel Knight (Milla Jovovich): Bank

Ryu (Jackie Chan): me bank!

Gular (Bruce Willis): I see dead people..

Gular: er.. bank

Gular: Wait.. I'm a guard...

The scene ends.
Scene Three
Kazola's Taver---

Haplo: Wait, wait!  That's IT??

Haplo: That was my role in ABT?? "Bank"???

Enters: Redlowwinski
Redlowwinski: Well, yeah.. I had two dozen entries.  It’s hard to put you all in.

Ryu: role in Shanghai Noon better!

Redlowwinski: Wha..?  Wasn't Shanghai Noon just some big fighting movie?  

Ryu: Better movie!  Had more lines!  ABT movie not good!

Mythra: You gotta give us a little more than that. We've been cheated.

Sabriel: Bad bad bad!

Redlowwinski: Fine, fine..

Redlowwinski: I'll just put in some big porn sex scene or something..

Mythra: NOT that.  Something more creative.

Ryu: What porn?  My english not good..

Redlowwinski: Ok, fine.

Exits: Redlowwinski
Gular: This had better be good.

You see a big nude porn scene
Mythra: Liar!

The scene ends.
Scene Three

Kazola's Tavern

4:00 PM

Present: Krista, Kazola, Arakasi, Kaelyn, Randal, Ng, Rok Hagor, Grugsugbubba, Red Devil

Randal(Alec Baldwin): Well Kae, you ARE famous..

Kaelyn(Julia Roberts): Yes.. but I'm also just a girl.. standing in front of a man.. asking him to love me.

Red Devil(Hugh Grant): *sniffle*

Ng(Lewis Black): *sniffs*

Arakasi(Jerry O'connel): That was beautiful.

Funk music abruptly kicks in
Rok Hagor(Sylvia Saint): ee an yu, now!

Grugsugbubba(Rob Snider): wuuttt..?

Rok Hagor: *throws herself at Grugsug*

Rok Hagor: Taak ee!

Rok Hagor and Grugsugbubba start to make out
Exits: Rok Hagor, Grugsugbubba

(((It took a bit of “research,” but I found out Sylvia Saint

(playing Rok) is a porn star))))
Kazola(Sandra Bullock): Must every beautiful moment in this damn movie inevitably be turned into porn?

Randal: Well.. No, I .. hm.  Seems that way, actually.

Enters: Pizza Delivery Man
Pizza Delivery Man: I've got two steaming hot pepperoni pizzas here!

Kazola: We didn't order any pizza.

Delivery Man: Says here they're for you.

Randal: Oh well..

Randal: *gets out some gold*

Delivery Man: No sir, these pizzas are pre-paid.

Ng: Well, wow.. 

Kaelyn: All right then.

Kaelyn: *reaches for a peice*

Red: KAE! NO! WAIT

Red: Who are these from?

Delivery Man: Compliments of the Temple of Mondain.

Krista(Drew Barrymore): I should have known..

Exits: Pizza Delivery Man
Krista: Trying to sacrifice us.  

Krista: *mutters*
((((See episode 7))))
Krista: But.. I wonder whyyy?

Krista: *makes a confused look*

Krista(Drew): Oh well!  *plays with her blonde hair*

Red Devil: No one attempts to sacrifice my wife and gets away with it.

Red Devil: We'll just have to go pay them a visit.

Ng: Anyone have a rune?

Arakasi(Jerry O'Connel): I can open a portal there.  Just like sliders!

Scene Four

The Temple of Mondain

5:00PM
Present: Mordain, itaP, XTerra, other Mondainites

Mordain(Jeromy Irons): With any luck, they will be eating their pizzas right about now..

XTerra(Sarah Michelle Gellar): Mwhahahaha!

itaP(Glenn Close): MWHAHHAHA!

Mordain: MWHAHAHA!

You hear a knock at the Temple door
Mordain: Who could that be..

Mordain: *goes to let the visitors in*

Enters: Kazola, Red Devil, Kaelyn, Ng, Krista, Arakasi, Randal
Krista(Drew Barrymore): You tried to sacrifice us!

Mordain: I did not.  I merely attempted to offer you pizza in return for services rendered to me, the Temple of Mondain, and its affiliates there of.

Krista: I don't get it!

Krista: *bounces head from side to side*

(Okayyy.. I'll stop bashing Drew now)
itaP: What he means is tha-

Enters: Seer Levensbey
Seer Levensbey(Kevin Bacon): Friends, might I have your attention for a moment, please?

Mordain: Yes, seer?

Levensbey: I have important news for thee.  At 7:30 tonight, under the central skies, we must all meet a-

Enters: Greshrem
Greshrem(Gary Coleman): Hiya all.

Levensbey: *twitches*

Levensbey: As I was saying, we must all meet at Krista's at 7:30 this evening.  A dramatic turn of events has surfaced a new evil in th-

Greshrem: Whatchu talking 'bout, Levensbey?

Levensbey: *mutters*

Levensbey: A quest, Greshrem.  Now be quiet a moment so I can tell these fine people important news.

Greshrem: Sure, I can do that.

Levensbey: I bet.  Er.. where was I?

Levensbey: Right.  There is a gathering evi-

{Greshrem: OMG!!!!

Ng: What?

Greshrem: !!! OMG OMG!  COOL!

Greshrem: How did this place get the cool gravestones??

Levensbey: *sighs and looks down*

Greshrem: SEER!  

Greshrem: *tugs on Levensbey's sleeve*

Levensbey: Can't you leave me alone for one MINUTE?!

Greshrem: ...

Greshrem: Whatchu talking 'bout, Levensbey?

Levensbey: *shakes with frustration*

Mordain: I ban thee.

Exits: Greshrem
Levensbey: Thank you!

Levensbey: Right then.. As I was saying..

The scene closes as Levensbey tells them of the quest
Scene Five

Outside the Temple of Mondain

5:20 PM
Present: Greshrem

Greshrem(Gary Coleman): *blinks*

Greshrem: *whines like a lost puppy*

Greshrem: SeeeeeeeEEeeeerrrrrrrr....?

Greshrem: *scratches on the door*

Greshrem: Seeeer, let me in!

Greshrem: *whines*

Greshrem: Seeeerrrrrr

Greshrem: *whines and scratches on the door*

ACT TWO

Scene One

Krista's Ranger Station

7:00 PM
Present: Edguardo, Sarene McLoghin

Sarene McLoghin(Terri Hatcher): There's something I never told you, Ed..

Edguardo(Mel Gibson): What's that, Sarene?

Sarene: I.. I..

Momentary pause for dramatic effect
Sarene: I.. I can't tell you, I'm sorry I brought it up.

Sarene: *looks away*

Edguardo: What do you mean you can't tell me? I'm your friend Sarene!

Sarene: *looks up at Edguardo*

Edguardo: *places a hand on Sarene's shoulder*

Sarene: I love you, Ed.. but.. you're gay, I know.. it wasn't meant to be..

Sarene: *looks down*

Edguardo: er.. I'm not gay..

Sarene: Well.. what about BA and the Sandlewood.. and all of the rumors..

Edguardo: no no no.. that's all over now.  I'm not gay, really.

Sarene: I thought you were?!

Edguardo: nope!

Edguardo: But anyway, I've got Nadia.

Sarene: Well, I just suck..

Edguardo: Yeah.

Edguardo: And hey, wait a minute..

Sarene: hm?

Edguardo What are you doing here anyway?

Sarene: What do you mean, Ed?

Edguardo: *pulls out a list of the cast of characters*

Edguardo: I thought so.

Sarene: ..Ed?

Edguardo: You were written out of the soap, remember? There was a form and everything, and you were voted out.

Sarene: Oh.. er.. that's right....

Edguardo: See, it even says you're deceased on the list.

Sarene: erm..

Edguardo: Wait a minute, you're not Sarene!

Sarene: I am so!

Edguardo: Liar, you're that damn rat again!

Sarene: DAMMIT!

The polymorph spell wears off
Ickna(Eddie Murphy): Damn you, Edguardo!

Edguardo: You stupid rat.

Ickna: !!!

Ickna: FEAR!!!

Ickna: *lunges fiercely at Ed's feet and starts chewing*

Edguardo: OW, Dammit, Eddie, you don't have to ACTUALLY BITE me!

Ickna: Says in the script that I -

Steven Speilberg: CUT! MY GOD, YOU ARE IMPOSSIBLE MEL!

The cameras stop rolling, and the lights go on
Mel Gibson(Edguardo): Well dammit, he's actually physically biting my feet!

Eddie Murphy(Ickna): Oh, you pansy, live with it.

Mel: A man in a rat suit is biting my feet. (@$@*#&(!Y&!!! Is this supposed to be funny?!

Mel: Can't you get a computer generated rat or something and just voice over Eddie's speech?

Steven: No!

Steven: *grinds teeth*

Steven: Now get back to your place and let Eddie gnaw at your feet, damn you.

Steven: ACTION!

The Cameras Roll
Ickna: FEAR!!

Ickna: *lunges at Ed's feet*

Ickna: *chews and nibbles*

Edguardo: *sigh*

Scene Two

Krista's Ranger Station

7:25 PM

Present: Edguardo, Taran, Relk the Waiter, Kazola BlackAngel, Randal, Desdemona, Ng, Leet Bob, XTerra Evera, Grugsugbubba, Rok Hagor, BeBadd, Nadia, Ra'Dian Fl'Gith Ickna, Ryu, Renaldo Juneo, Basil Stag Hare, Krista, Andrew Bishop, Redlowwinski, Mythra, Elwynn, Sabriel Knight, Kaelyn, Haplo, Uriel, itaP, Arakasi, Mordain, Red Devil, Colban Mormr Yew 
Nadia(Angelina Jolie): *holds Ed's hand*

Edguardo(Mel Gibson): *squeezes Nadia's hand*

Edguardo: *winces*

Ickna(Eddie Murphy): *continues to chew on Ed's foot*

Evera(Cameran Diaz): *picks Ickna up*

Ickna: Hey!

Evera: Ed...

Edguardo: hm?

Evera: Why don't you just kill it?

Nadia: Oh, nono!  Its so cute!

Edguardo: I don't know, maybe I will!

Ickna: EEeeeek!

Edguardo: look at my foot!

Edguardo: *points at his gashed up, bleeding foot*

Nadia: *looks at it and frowns*

Ickna: FEEEAARRRR ME!!

Ickna: bwhahahaa!

Edguardo: Bah!

Edguardo: *takes Ickna from Evera*

Ickna: eeep!

Edguardo: *throws Ickna out the window*

Rok Hagor(Sylvia Saint): Uu makin Rok hot, umie..

Ra'Dian Fl'Gith(Joshua Jackson): Uh.. me?

Rok: Yub! TAAK EE!

Rok: *throws herself at Ra'Dian*

Porn-Funk music abruptly kicks in
Ra'Dian: Er.. you're an orc..

Rok Hagor and Ra'Dian Fl'Gith start to make out
Exits: Rok Hagor, Ra'Dian Fl'Gith
Kazola(Sandra Bullock): Well.. there she goes again..

BlackAngel(Adam Sandler): One time I ate my neighbor's shit!

Krista(Drew Barrymore): Um.. ewww...

Blackangel: I got a snake, man!

Krista: Well, that's great.  Pets are always welcome at the Station, BA.

Blackangel: One time I fed it some beer, man!

Blackangel: It was slithering this way and that!

Krista: okay..

Blackangel: It was all fudgingled up!

Andrew Bishop(Gabriel Byrne): He's been doing this all day at the Sandlewood.

Renaldo Juneo(Elton John): Mmmm..

Renaldo: The gay bar?

Andrew: It’s NOT a gay bar!

Renaldo: It isthn't?

Blackangel: I lovvvee to eat Tuuurrkeey!

Krista: ...

Blackangel: This movie sucks shit.

BeBadd(Dennis Leary): Got that right.

Basil Stag Hare(Christopher Walken) No kiddin'.  This is my only line.

Redlowwinski(Peirce Brosnan): Well, with any luck, we'll all be back for ABT2: The Search for More Funding

Enters: Seer Levensbey
Seer Levensbey(Kevin Bacon): Greetings, all.

Edguardo: Hello seer.

Levensbey: Thank you all for coming.

Levensbey: As I informed you all, a new evil has arisen.

Enters: Greshrem
Greshrem(Gary Coleman): What up, Levensbey?

Levensbey: Explaining something to these fine people,  Greshrem.  Now would you please be quiet.

Greshrem: Whatchu talking 'bout, Levensbey?

Levensbey: And stop saying that!

Greshrem: Hey, seer...

Levensbey: WHAT?!

Greshrem: Why is your name purple?

Levensbey: I fail to understand.  Now then.  You see, there's this big undead army led by this liche necromancer...

Elwynn(Harrison Ford): *groans*

Elwynn: Lemme guess, they're at the Yew Crypts?

Levensbey: Yes!  You must have seen them there?

Elwynn: Uh, aye, that's it.

Greshrem: Seeeeerrrrrrrr..?

Levensbey: We can begin the trek there now, if you'd like.

Greshrem: SEER!

Levesnbey: WHHHHAAAAAAAAAAAATTTTT??!?!??!

Greshrem: Didn't you do this same quest last week in Britain?

Levensbey: er.. NO!  Now shut up.

Greshrem: But seeeeeer, This is exactly how the quest in Britain went.  And then you ran one before that in Jhelom about a liche in their graveyard preparing to raise an undead army..... and then one before that...

Levensbey: *clenches head*

Levensbey: But you don't understand!  It's so hard!

Greshrem: Whatchu talking 'bout, Levensbey?

Levensbey: BLLLERRRGGGHH!

Exits: Levensbey
Greshrem: ??

Elwynn: One way or another, they always seem to vanish on us....

Edguardo: Well.. now what..

Elwynn: Someone should start a player quest guild...

Edguardo: Yeah..

Enters: Gular
Gular(Bruce Willis): *holds up a dead rat in his hand*

Gular: Edguardo?

Edguardo: Eh?

Gular: Are you Edguardo?

Edguardo: Yes..

Gular: You're under arrest by orders of Lord British himself; for the murder of Ickna the rat.

Edguardo: Its a RAT!!

Gular: Ickna was Sherry's girlfriend, now come along.

You see Gular drag Edguardo out the door in shackles
Exits: Edguardo, Gular
Nadia: ACK!

Krista: Wow.. I can't believe it..

Kaelyn: I know!

Redlowwinski: *sniffles*

Kazola: Why'd this have to happen?

Krista: I don't know, Kaz.. 

Krista: The poor rat.

Krista: *frowns*

Kazola: We'll have to give Ickna a proper burial.

Redlowwinski: Wait!  He's moving!

Redlowwinski: Ickna is alive!

Kazola: Oh thank heavens!

Ickna: I'm ok!

Krista: *pets Ickna*

Kazola: We thought we lost you!

Ickna: *smiles*

Ickna: Naw!

Kaelyn: whew! 

Scene Three

The Yew Prison

8:00 PM
Present: Edguardo

Edguardo(Mel Gibson): Hello?

Edguardo: *clutches the cell bars*

Edguardo: I Know my RIGHTS!  I get to icq someone!

Edguardo: ...

Edguardo: Hellloooo?

Enters: Renaldo Juneo
Renaldo Juneo(Elton John): Hi thhere, big boy.

Edguardo: Oh god..

Renaldo: I'll keep you company.

Edguardo: *backs into the corner of the cell*

Renaldo: You're stho cute

Renaldo: *smiles*

Edguardo: AAaaaAaaaHhhH!!!

Steven Speilberg: And - CUT!  That's a wrap everyone. Good job.

The cameras stop, and the lights go on
Mel Gibson: Whew...

Elton John: *pouts*

Steven: Ok, now we need to shoot a love making scene between you two for the credits.

Mel: NOOOOOOOOO!!!

Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Ten

Episode Description:

(The following is a description of episode 10, as it appeared on Redlow.net)


Episode Ten continues where the movie left off. Ed is in prison for the now attempted murder of Ickna the rat. What to expect? Plot developments of course (er.. haha!). Naw, as always, just porn, Ickna chewing on Ed's feet, and bad writing. BUT! Expect the introduction of a brand new character. Who is it? You'll have to wait and see! EPISODE TEN - SEE IT, READ IT, LOVE IT!!!!
Commentary

N’Sync.  Giggle.

As Britannia Turns - Episode 10
Previously on..As Britannia Turns...

Edguardo: Hello?

Edguardo: *clutches the cell bars*

Edguardo: I Know my RIGHTS!  I get to icq someone!

Edguardo: ...

Edguardo: Hellloooo?

Enters: Renaldo Juneo

Renaldo Juneo: Hi thhere, big boy.

Edguardo: Oh god..

Renaldo: I'll keep you company.

Edguardo: *backs into the corner of the cell*

Renaldo: You're stho cute

Renaldo: *smiles*

Edguardo: AAaaaAaaaHhhH!!!

ACT ONE

Scene One

The Yew Prison

8:10PM

Present: Edguardo, Renaldo Juneo
Renaldo Juneo: *drops a bar of soap*

Renaldo: Would you pick thhat up for me, eddie Ed?

Edguardo: No!

Renaldo: Oh, pweasthe?

Edguardo: *clutches the jail bars*

Edguardo: Someone HELP!

In the Overworld...
Edguardo's Player: *hovers cursor over 'log out'*

Ed's Player: *shivers*

Ed's Player: C'mon.. someone get me out of this..

Back In Britannia..
Edguardo: Heeeeeeeeelllllp!

Renaldo: *studies Ed's backside*

Renaldo: Mmmm..

Enters: Gular
Gular: All right, bard.  Your visiting time is up.

Edguardo: *relaxes noticeably*

Renaldo: awwww...

Gular: Come on out of there.

Renaldo: Don't worry Ed..

Edguardo: ...??

Renaldo: I'll be back tomorrow you sthexy thhing.

Exits: Renaldo Juneo
Edguardo: yerrrrgghhh..

Gular: You've got another visitor.

Edguardo: I do?

Gular: Yes.  Here she comes now.

Edguardo: ..Nadia?

Edguardo: *stands up*

Gular: No, I'm afraid not.

Exits: Gular
Edguardo: Hm.

Enters: Sherry the Mouse
Edguardo: Ickna?  You look different somehow..

Sherry: I'm not Ickna.  I'm his girlfriend, Sherry; advisor and friend to Lord British.

Edguardo: OH!  You've got to help me!  Tell the guards to release me.. I mean, you've got a lot of power and you could pr-

Sherry: A'ight, listen up you biyotch.  You ain't going no where.

Edguardo: Great..

Sherry: Bitch, you came in makin' yo trouble an' beatin' up on my man, slutbitch.  I ain't helpin' ya no way no how, you's man-whore!  I put the smack down on yo ass!

Edguardo: ...

Sherry: Bitch!

Edguardo: *sighs*

Edguardo: Another stupid rat..

Sherry: yo yo, Watch it ya bitch.

Edguardo: Whatever.

Sherry: A'ight, time I's gonna have ta make some trouble, biyotch!  I's gonna have to open a can of whoop ass!  DON'T MAKE ME BREAK MY FOOT UP YO ASS! (bitch)

Edguardo: Don't smack talk me, I'm fifty times bigger than you are.

Sherry: Don't ya be tellin' me what ta do, bitch! I kick yo ass!

Edguardo: *kicks Sherry*

Sherry: *dodges Ed's kick, Matrix-style* 

Edguardo: *kicks Sherry more*

Sherry: *dodges all of his kicks, Matrix-style*

Sherry: yo yo, watch dis, bitch.  Sherry's turn!

Sherry: *grabs Ed's toe*

Edguardo: uh, ow.. my toe.

Sherry: Wah ta soe kow pow! ((or insert ninja noises here))

Sherry: *flips Ed onto his back*

Sherry: Waaaaaaaa!

Sherry: *severs Ed's toe in one clean swipe*

Edguardo: AAAAAAGGGHHH!

Edguardo: Why me..

Scene Two

Krista's Ranger Station

8:30PM

Present: Krista, Elwynn, Renaldo Juneo, Redlowwinski, Kazola, Leet Bob, Desdemona

Krista: Obviously we're going to have to organize some sort of escape plan.

Renaldo Juneo: I sthaw sthome sthort of mousthe going into histh cthell asth I wasth leaving.  The poor guy.

Kazola: Couldn't we get Ickna to drop the charges?

Redlowwinski: Not likely.  But then, we could just wait until the trial.. what judge is going to call attacking a rat 'attempted murder'..?

Desdemona: *punches Redlow*

Redlowwinski: OW!   Des?!  Quit punching me!

Desdemona: I swear, it is INSTINCT!

Desdemona: *punches Redlow again*

Desdemona: I just can't help myself!

Leet Bob: lol

Redlowwinski: What's so funny, Bob?

Bob: u sux!!!!1 lol!!11

Redlowwinski: me?

Bob: y34h d3wd, u!!!1  nooBiE!!! lol

Redlowwinski: Corp Por

Elwynn: Red wait, he's not worth the trouble.

Redlowwinski: You're right...

Bob: wt3vr. lol. newbie. lol!!!!!!1

Redlowwinski: arrrgh!

Redlowwinski: Corp Por

You see Redlowwinski attacking Leet Bob
Redlowwinski: Kal Vas Flam

Redlowwinski: An Ex Por

Redlowwinski: Corp Por Wis

Redlowwinski: Corp Por

Redlowwinski: Kal Vas Flam

Redlowwinski: *Fizzle*

Redlowwinski: Kal Vas Flam

Redlowwinski: *Fizzle*

Redlowwinski: Shit

Redlowwinski: In Vas Mani

You see Leet Bob kill Redlowwinski
Redlowwinski: OoOOOoo Ooo OO oOo

Bob: lol!!!!!1

Leet Bob: *loots Redlow's corpse*

Elwynn: Beaten by Bob.. who neither is good at pvp, nor really even exists.  Sad, Redlow.  Sad.

Elwynn: An Corp

Redlowwinski: Ok, hey, I never said I was good at pvp.

Redlowwinski: *searches through what's left on his body*

Redlowwinski: Regs.. gone.  fine.

Redlowwinski: Staff, runes.. gone.  fine, whatever.

Redlowwinski: *digs around*

Redlowwinski: ...Where's my KILT?!!

Leet Bob: *slips Redlow's kilt on*

Leet Bob: Oo.. nice.

Close up of Redlow's face
Redlowwinski: RAAARRRGGHGHHH!!!

(*#&$@(*&!@

$*(@&#$@(#*&!_)(@$Y&#^%

*#&$!&@^$(*&!@$(*&#$#$(^*#%(&*^!@&!@#*%$&(

-0-0-0-0-0-0-0!!!! )(#&*($)*@&#()*!@

A few moments later..
Elwynn: *backs away from Redlow slowly*

Redlowwinski: *wipes Bob's blood and guts off himself*

Redlowwinski: *takes his kilt back*

Redlowwinski: *burns Bob's scattered remains*

Redlowwinski: Okay then, what were we talking about?

Desdemona: I think I have an idea as to how to get Ed freed..

All gather around Des to listen..
Scene Three

The SandleWood Box Tavern

8:50PM

Present: BlackAngel, Andrew Bishop, Seer Levensbey, Greshrem, others

BlackAngel: 1101001110101010101011110001010101011110000110101001100

010000000110100010000001110101111111010101100111011100010101001010100100001

Andrew Bishop: There he goes again..

Blackangel: 110101001010010111101000101100110001111101111111111010

Andrew: Talking in Binary..

Blackangel: 110100000000111101010100010000001000111101001010101111

Andrew: HEY!  Watch your mouth!

Blackangel: 010000110100100100101010001010101111010100111111111111010

0101010111111010100001110001101011

Andrew: Damn you, BA!  The Sandlewood is NOT a gay bar!

Blackangel: 101.

Seer Levensbey: It isn't?  I thought it was.

Greshrem: So did I..

Andrew: *looks at Levensbey, then at Greshrem*

Andrew: Uh huh.. ok then..

Andrew: SOo.. what's the point of THIS scene?

Blackangel: 10001101011110101000111010001111010101001010111

Andrew: You're right.  Redlow does like to pick on Sandlewood.

Levensbey: Are you sure this isn't a gay bar?

Andrew: *glares at Levensbey*

Andrew: Yes, dammit, I'm SURE this isn't a gay bar.

Levensbey: Damn, 'cause you see..

Levensbey: To show that OSI isn't a biased, homophobic company, they

were going to bless this place, as it’s the first ever gay bar.  But well..

Andrew: DAMMIT!

ACT TWO

Scene One

Outside The Yew Prison

11:25PM

Present: Desdemona, Redlowwinski, Leet Bob
Desdemona: Okay, you two, remember the plan?

Redlowwinski: Yeah, got it.

Leet Bob: dewdz, im down wit it!!1

Desdemona: All right then.. let's go.

Desdemona, Redlowwinski, and Leet Bob enter the Yew Prison
Enters: Gular
Gular: Halt!  Who goes there?

Redlowwinski: Myself; Redlowwinski, and my friends - Desdemona and Leet Bob.

Gular: Yeah?

Redlowwinski: Indeed.

Gular: Whatdaya want?

Redlowwinski: *tenses up, ready for action*

Redlowwinski: Set Edguardo Free!

Gular: Umm.  No.

Desdemona: Oh, please?

Gular: No.

Bob: Dewd, com3 on!!!!11

Gular: You look familiar somehow...

Redlowwinski: Couldn't you just slip him a key and look the other way?

Gular: No.  I won't set Ed free.  Sorry.

Exits: Gular
Redlowwinski: Ya know, Des..  I didn't think that'd work.

Scene Two

Kazola's Tavern

Midnight
Present: Relk the Waiter, Kazola, Grugsugbubba, Tristam, Colban Mormr Yew, N'Sync

Kazola: *blinks*

Relk the Waiter: *cowers in the corner*

Colban Mormr Yew: *wipes the counter, staring in horror*

Tristam: *cries*

Grugsugbubba: YERERRRRRGGHGHBLAH!

Grugsug: *chops his own head off*

You see Grugsugbubba die
Exits: Grugsugbubba
Kazola: *shivers*

N'Sync: Baby.. BYE BYE BYE!

Tristam: Oh.. my.. god..

N'Sync: I know that I can't take it no more

N'Sync: It ain't no lie

N'Sync: I wanna see you out that door!

N'Sync: Baby bye bye bye

Colban: OSI has gone to far!!  Oh god.. someone.. help.. please.  Kill it!  KILL IT!!!

N'Sync: Don't really wanna make it tough

N'Sync: I just wanna tell you that I've had enough

N'Sync: Might sound crazy

N'Sync: But it ain't no lie

N'Sync: Baby BYE BYE BYE!

Tristam: um.. RUN!!!

You see Relk, Kazola, and Tristam scramble for the door
N'Sync: *stares coldly*

N'Sync: *bares its fangs*

N'Sync: So now it's time to leave?!

N'Sync: *roars!*

Relk: *shrieks in horror*

Scene Three

The Yew Court

12:15AM

Present: Mythra, Edguardo, Leet Bob, Redlowwinski, Trebr Drab Desdemona, Ickna, Sherry the Mouse, Gular, Elwynn

Mythra: You may begin whenever you like, Trebr.

Trebr Drab: Thank you, mayor.

Trebr: I call this trial to order!

Trebr: *hammers mallet*

Trebr: Please be seated.

Trebr: Edguardo, you have been charged with the attempted murder of Ickna the rat; boyfriend to Sherry - direct advisor of our liege and King, Lord British.  How do you plead?

Edguardo: Um.. Ickna is a rat though..

Trebr: Yes.

Edguardo: Well.. I did try.. I mean.. well.. see, He's a RAT..!

Trebr: I fail to see your point.

Edguardo: Um.. not guilty.. I guess.

Trebr: Very well, then.  Let the trial commence.  The prosecution is being represented by Sherry.  Who have you chosen as your defendant, Edguardo?

Edguardo: I have chosen to allow Redlow to defend me.

Trebr: Very well then.  The prosecution may make its opening statement.

Sherry: Yo, tanks bitch.

Trebr: *blinks*

Sherry: A'ight, Yo yo, peeps.  Listen up.  My main man, Ickna, has been rattled, shaken, and nearly killed by dis lil' biyotch Ed. Dis ain't tha first time, need'r.  Ed has always been a lil bitch.  He always smack talkin' my man.  He is a lil man-whore, smack talkin' biyotch. An' he's a gonna burn.  yo yo, peace out, peeps.

Trebr: Ok then.. Redlow?

Redlowwinski: Um.. all right.. 

Redlowwinski: I'll make my defense a little more clean, and well short and simple.  Ickna is a rat.  One with a history of chewing on Ed's toes, legs, arms, ears, and in one instance eating his entire leg off.

Redlowwinski: *sits down*

Trebr: All right then.  We'll take a five minute recess and then begin the questioning of the witnesses.

Everyone files out
Scene Four

The prosecution's private chamber

12:30AM

Present: Ickna, Sherry the Mouse
Sherry: I think we're gonna win, Ick.

Ickna: Excellent.  It's about damn time Ed pays for the times he's made me cry and broken my heart...

Ickna: and..

Ickna: *Chokes up*

Sherry: Quit yer sniveling, bitch!

Ickna: I love it when you talk dirty!

Sherry: mmmm...

You see a rat-mouse porn scene, albeit a very disgusting one
Scene Five

The Yew Court

12:35AM

Present: Mythra, Edguardo, Leet Bob, Redlowwinski, Trebr Drab, Desdemona, Ickna, Sherry the Mouse, Gular, Elwynn

Trebr Drab: Let us continue.  The prosecution may begin.

Sherry: I call Leet Bob to the stand.

Enters: N'Sync
Gular Do you swear to tell the truth, the whole truth, and nothing but the truth?

Leet Bob: Wut/

Bob: dont i kno u/

Bob: ?

Gular: Just say yes.

Bob: yse.

Bob: er.. sye.

Bob: ;lKJDF

Bob: yes

Sherry: hey slut.

Bob: ?????/

Sherry: In tha time you's know Ed, you ever seen him attack Ickna, bitch?

Bob: lol ur helarius

Bob: hillarius..

Bob: hilarrious/

Bob: ur funny

Sherry: You will answer the question, biyotch!!

Sherry: Did you or did you not see hi-

N'Sync: It's gonna be me!

Sherry: Who is you, comin' in here an' messin' with me an' my peeps??

N'Sync: You might've been hurt babe

N'Sync: That ain't no lie

N'Sync: Baby, when you finally

N'Sync: Get to love somebody

N'Sync: Guess what?

N'Sync: It's Gonna be me!

Redlowwinski: OH MY GOD!  N'SYNC!  RUUUUNNNNNN!!!

N'Sync: ROOOOAAAARRR!

Mythra: Heeellp mee-

You see N'Sync convert Mythra
Mythra: Oohhh god.. its N'sync

Mythra: *nearly faints*

Mythra: I love you, N'Sync!

Mythra: *throws herself at their feet*

Elwynn: MYTHRA! NO!  THEY GOT MYTHRA!!

Desdemona: Out!  Everyone out, quickly!

N'Sync: But in the end, you know it's gonna be me

N'Sync: You can't deny

N'Sync: So just tell me why!

You see N'Sync attack and convert Redlowwinski
Redlowwinski: *hops up and down excitedly*

Redlowwinski: Guys!  ITS N'SYNC!!!

Redlowwinski: I'm your biggest fan!

Redlowwinski: I'm in your fan club and surf around for N'Sync, and have all your albums, and I JUST LOVE YOU TO DEATH!!!

Edguardo: RED!! NOOOOO!!!!!

In a horrid scene of destruction and N'Sync obsession, you see them convert everyone but Edguardo, who manages to escape the horrid fate...
ACT THREE

Scene One

Krista's Ranger Station

2:40PM - The Next Day

Present: Redlowwinski, Kazola, Krista, Edguardo, Desdemona, Elwynn

Kazola: I'm going to marry Justin.

Krista: NO WAY!  He's SO mine!

Elwynn: I wonder if I could get my hair to look like Joey's

Desdemona: I want them all.. maybe at once..

Redlowwinski: I wish I looked like Lance... 

Redlowwinski: *sigh*

Kazola: They're so fine.

Kazola: *SsIiGgHh*

Edguardo: Good god.. don't worry guys.. I'll get you out of this.......

Desdemona: Justin makes me so hor..

Kazola: I said Justin IS MINE!!!

Desdemona: Oh yeah?!

Edguardo: Heaven help me...

Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Eleven

Episode Description:

(The following is a description of episode 11, as it appeared on Redlow.net)


N'Sync has gripped Britannia in a wave of boy-band obsession, and only Edguardo can save it! How will he succeed? How can you stop something as foul and sinister as the monstrous obsession- inducing behemoth that is N'SYNC??? Will Kazola really marry Justin?! What the hell is N'Sync doing in Ultima Online, anyway?! Find out the answers to all those questions (except the third one) and MORE, in. . . . dum dum dum.... E P I S O D E E L E V E N !
Commentary

Yeah, this episode makes me laugh.  I messed up one line very late in the episode that isn’t a lyric from an N’Sync song, but everything else is.  The whole idea still strikes me as funny and advertising in an MMO is something I’m surprised hasn’t happened yet, though, I see it in other games.  Advertising/product placement.
Anyway, I really hate boy bands, I guess that’s what this episode’s all about.
As Britannia Turns - Episode 11
((NOTE: All spoken lines by members of N'Sync are actual lyrics from various songs they've done))
Previously on..As Britannia Turns...

In a horrid scene of destruction and N'Sync obsession, you see them convert everyone but Edguardo, who manages to escape the horrid fate...

Later...

Kazola: I'm going to marry Justin.

Krista: NO WAY!  He's SO mine!

Elwynn: I wonder if I could get my hair to look like Joey's

Desdemona: I want them all.. maybe at once..

Redlowwinski: I wish I looked like Lance... 

Redlowwinski: *sigh*

Kazola: They're so fine.

Kazola: *SsIiGgHh*

Edguardo: Good god.. don't worry guys.. I'll get you out of this.......

Desdemona: Justin makes me so hor..

Kazola: I said Justin IS MINE!!!

Desdemona: Oh yeah?!

Edguardo: Heaven help me...

ACT ONE
Scene One
Castle N'Sync - Formerly Castle Britannia

3:00PM
Present: Justin, Lance, Joey, JC, Chris
Justin: Everybody's in the house tonight?

JC: *nods*

JC: Always.

Enters: GM Ratman
GM Ratman: I've got to hand it to you, N'Sync..

GM Ratman: Now that word has spread that you play UO, new players are flocking to the game!

Chris: Is this the beginning or the beginning of the end?

GM Ratman: Oh, definitely just the beginning!  We need you for Origin.  So long as you can keep this up, the money will keep coming, and you'll get your share!  Keep it up forever if you can.

Justin: Ooo I promise you

Justin: Forever has just begun

Joey: Because it's our destiny

Lance: oh oh oh oh..

Lance: money money money

Lance: It's gravy baby!

GM Ratman: Now - don't get too excited.  Certain legal ramifications would have occurred had we allowed this without giving players a chance to break out of the 'boy band obsession' code we put in.  So, it has to be a quest.  There's a magic generator that causes it.. yatta yatta, roleplaying crap.  

GM Ratman: But don't worry, no one will find it.

JC: Tell me where's this source of magic?

GM Ratman: You don't need to know, I mean, honestly, no player could possibly fi-

JC: It's impossible to find?

GM Ratman: eheh.. yeah.

JC: Oh!

GM Ratman: *evil laugher*

Justin: Oohoohooooh oohahh oohooh

Joey: uh huh, yeah

Scene Two

Krista's Ranger Station

3:15PM

Present: Edguardo, Grugsugbubba, Desdemona, Kazola, Randal, Elwynn, Relk the Waiter, Sherry, Ickna

Grugsugbubba: Dem ummies ull scwewy.  Dey nub maak cens.

Desdemona: *stares at a poster of Justin*

Kazola: *glares at Desdemona*

Kazola: MINE!

Kazola: *wrestles with Des for the poster*

Randal: N'Sync is the best band ever!

Sherry: yo yo, you bitznitches got some problems, hear?

Ickna: What is WRONG with you?!

Elwynn: *hums N'Sync music*

Elwynn: mm.. baby. yeah, its gonna be me.. mm

Edguardo: Ickna.. I know you only pester me usually, but, well..

Ickna: Think I know where you're going here.

Desdemona: *day dreams about Justin*

Ickna: FEAR!!!

Ickna: *attacks and chews on Desdemona's feet*

Desdemona: Ohhh, Justin.. that's so kinky..

Ickna: Ack!

Relk the Waiter: I bet Chris would sign my cleaver...

Ickna: Relk!!  NO ONE touches your cleaver, remember?!

Relk: Maybe they could all sign it.. 

Relk: *sigh*

Ickna: *chews on Relk's feet*

Ickna: Nothing.

Edguardo: Damn..

Desdemona: Justin.. mmmm...

Kazola: RARRRRRGGHH!

You see Kazola attack Desdemona!
Grugsug: *watches Des and Kaz fight*

Grugsug: Kute umies nub clomp!

Edguardo: Let's go, we can't do anything here.

Grugsug: Yub...

Scene Three

Outside The Temple of Mondain

3:30PM

Present: Mordain, itaP, other Mondainites
Mordain: With the arrival of the sinister N'Sync to our world of Britannia, some things at the Temple will be changed to meet this new powerful force.

itaP: N'Sync rivals even Mondain's own power...

Mordain: Yes.

Random Mondainite: N'Sync is pure EVIL!

Mordain: Indeed.

Another Random Mondainite: N'Sync is of a far greater evil than Mondain!

Mordain: Yes, I know.

itaP: Which leads to the only obvious conclusion.

Mordain: Thank you, itaP.

Mordain: It does.  As such, effective immediately, the Temple of Mondain will herein be referred to as the Temple of N'Sync.

Mordain: *changes the Temple sign*

Sync'ites: *cheers!*

itaP: Here here!

Syncordain: Now all of Britannia will revel in the power that is N'Sync, and bow before the might of N'Sync's overwhelming wrath.  They will learn to FEAR and QUIVER at the sight of N'SYNC!

Sync'ites: RAH! RAH!!

itaP: Wait.. everyone is already obsessed with N'Sync..

Syncordain: Uh.. yes.. guess it is a bit pointless to try to persuade everyone to bow before the power of N'Sync when they already do..

Syncordain: Oh well, let's just go inside and stare at our N'Sync posters for hours on end!  And listen to their music! And daydream about them, and pretend we are them, and wish we could meet them!!  And look up their concert info!  And order their newest CDs!  And play N'Sync triva!  And and and!

Syncordain: *too excited to talk*

itaP: YAY!  N'SYNC!!

((Note: Yes, I know there is a difference between 'The Temple of Mondain'

and Mordain's guild; 'The Disciples of Mondain'.  Differences were

ignored for creative-literary purposes, blah blah blah..))

Scene Four

Back at Krista's

3:35PM

Present: Desdemona, Kazola
Kazola: NO - HE'S MINE!!

Desdemona: Is NOT!!

Kazola: IS SO!

Desdemona: IS NOT!

Kazola: ISS SOOO!

Desdemona: RAAARRGGH!

You see Desdemona attack Kazola!
Kazola: Mrrr!

Desdemona: He's mine, dammit!

Kazola: RrRRRRRRrrr!

ACT TWO

Scene One

The Yew Abbey

4:00PM

Present: BlackAngel, Medic, Mythra, Trebr Drab, Renaldo Juneo, JC(N'Sync)

BlackAngel: Omigod!

Medic: It's JC!

BlackAngel: Omigod!

Mythra: oohh.. he's so hot...

Renaldo Juneo: He'sth stho cute.. mmmmmmmm.......

Trebr Drab: Hey JC!  JC!  OVER HERE!!!

Trebr: *jumps up and down excitedly*

JC: *nods in greeting*

BlackAngel: OMIGOD!

Mythra: Hi JC.. 

Mythra: *giggles nervously*

Mythra: Whatcha up to?

JC: I was hanging with the fellas

Mythra: hee hee, that sounds cool..

Mythra: Soo.. JC.. got a lover?

Mythra: *giggles nervously even more*

JC: All around

Trebr: Oh man, you're so cool, JC.

Mythra: Oh my!

JC: *smiles*

JC: *winks at Renaldo*

BlackAngel: OMIGOD!!

Renaldo: *blushes*

Medic: Wait.. winking at Renaldo?

Medic: You're gay?

Mythra: *jaw drops open*

JC: *nods*

JC: *looks at Mythra*

JC: So there's no need to go and waste your time

JC: Take it from me, it's a lesson to be learned.

Mythra: It only makes me want you morrrreeee...!

Mythra: *pouts*

JC: *licks lips seductively, while looking at Renaldo*

BlackAngel: Omigod..

JC: You know I'll be good for ya baby

JC: *takes Renaldo by the hand*

Renaldo: *looks into JC's eyes*

BlackAngel: O M I G O D ! ! ! ! 

JC: No strings attached

JC: Because it's our destiny

JC: *smiles at Renaldo*

JC: I know your heart's anticipating

Renaldo: *tries not to faint*

JC: *leads Renaldo into an empty Inn room*

Exits: JC, Renaldo Juneo
Blackangel: OMIGOD!!!
Trebr: He's so damn smooth.

Mythra: *sighhhh*

JC; From Inside the Inn Room: We're gettin' nasty nasty!!

Renaldo; From Inside the Inn Room: JAAAAAYY CEEEEEEE!!!

JC: Oh!

Renaldo: Aaaahhhhhhh...

JC: Just what we need

JC: Uh uh, uh!

JC: Pump that jam!

JC: UH UH, UHHHHHH!!!!!!!!!!!!

JC: OH OH OH OH..!!

JC: Now I know you think I must be fakin'

JC: You've got to feel it in your soul..

They begin to whisper, inaudibly
Blackangel: omigod......

Mythra: *looks jealous of Renaldo*

Scene Two

Back at Krista's

4:40PM

Present: Kazola, Desdemona
Desdemona: Let GO of it!

Kazola: NO!!

Kazola: argh!

Desdemona: RRRRRRrrrr!

Desdemona: FINE!  TAKE IT!

Kazola: HA HA HA!

Kazola: *clutches the poster of Justin*

Desdemona: Kal Vas Flam

You see Desdemona hit Kazola with a flamestrike
Kazola: OWWw, Des you a-

Kazola: NOOOOO!!  THE POSTER!  IT IS BURNING!

Desdemona: AAAH!!!  NOOOOO!

Desdemona: *tries desperately to put it out*

Desdemona: *watches the poster burn up with watery eyes*

Kazola: Our poor Justin, what have we done to him?!

Kazola: *cries*

Desdemona: *picks up the burnt pieces*

Desdemona: I'm so sorry, Justin!

Kazola: *sobs in anguish*

Desdemona: *cries openly over the poster's remains*

Kazola: *suddenly gets enraged*

Kazola: This is all YOUR fault!

Desdemona: YOU STARTED IT!  It was *MY* poster!!

Kazola: RARRRR!!

You see Kazola attack Desdemona!
Scene Three

Kazola's Tavern

4:50PM

Present: Edguardo, Ickna, Sherry, Grugsugbubba
Edguardo: Okay, I have to solve the greatest dilemma in the history of Britannia with only two rats and an orc to help me...

Sherry: Yo yo, bitznitch, we is da bomb.  We get dis thing fixed wit out yo help!

Ickna: Yeah!  What she said!

Edguardo: Nono, sorry.  We need to work together.

Grugsugbubba: Yub, dem kute umies clomp eech uder!  nub gud!

Ickna: Isn't some seer supposed to give out clues and such with these things?

Edguardo: Great Lakes has a seer?

Edguardo: oh oh, right, that .. Levenstey or whatever his name is.

Edguardo: Guess we should look for him.

Sherry: A'ight, Ick an' me'll look 'round Yew.  You two bitches start wit da other cities, 'ight?

Edguardo: Sure..

Exits: Edguardo, Grugsugbubba
Ickna: I love it when you take charge like that.

Sherry: Shut yo mouth, bitch!

Ickna: mm..

Sherry: Mmmm...

You see another disgusting rat porn scene
Scene Four

A Gay Bar (Sandlewood)

5:00PM

Present: Andrew Bishop, JC, Renaldo Juneo
((Censored)) ((Censored))
(You really don't want to know what the three of them are doing)
Enters: Edguardo
Edguardo: Hey, have you guys seen..

Edguardo: uh...

Renaldo Juneo: AHHHH!!! JC, YES!!!

Edguardo: I'm leaving.

Exits: Edguardo
Scene Five

Trinsic Royal Bank

5:05PM

Present: Gular, Leet Bob, lEeTkEwLpKdEwD, iMaKeWlPK, dExXxMoNkY
Leet Bob: vendor buy bank guards recsu recdu HEAL HEAL I LOVE N'SYNC!!!

lEeTkEwLpKdEwD: lol

Bob: wut/

Bob: ?

lEeTkEwLpKdEwD: ur macro sux!!1 lol

Bob: wuts urs/

lEeTkEwLpKdEwD: vendor buy bank guards recsu recdu HEAL HEAL!! claim recsu recdu u sux N'SYNC ROXXERZ UR WORLD!!!!

Bob: Kewl!!1

dExXxMoNkY: LOL!!!!!!!!1

dExXxMoNkY: N0thin on min3 biatch!!!!

dExXxMoNkY: vendor buy bank bank guards recsu recdu claim HEAL HEAL!!! recdu recsu u sux, newbie! claim recsu recdu train i wish to cross can i bum sum regs?? N'SYNC ROX!  I LOVE N'SYNC!!  N'SYNC IS DA BOMB!!!!!!!1

iMaKeWlPK: DEWD!!!  ROXX!!  

dExXxMoNkY: word.

Enters: Grugsugbubba
Grugsugbubba: Greebas, umies

Bob: Sup grug/

Grugsug: Umies cee greenie?

lEeTkEwLpKdEwD: lol!!1 rper!!!  LOL LOL LOL!!

Grugsug: Urr?

iMaKeWlPK: lol!!!!1

Bob: no dewd havnt sen h1m man

dExXxMoNkY: LOl!1 ur freind with 4 rper!! loL!!

Bob: (#&*$!!!

dExXxMoNkY: HAHAHA U SUX!!

Scene Six

Krista's Ranger Station

5:15PM

Present: Kazola, Desdemona
Desdemona: RRRRR!!

Kazola: GRRRR!!

You see Desdemona attack Kazola!
Scene Seven

The Cove Merchant's Guild
5:16PM

Present: Heather, Chris(N'Sync), Seer Levensbey, Greshrem
Heather: *oggles*

Heather: I can't believe Chris is in my store!!

Seer Levensbey: Okay, I got him here, now what's your idea, Heather?

Chris: Tell me what you want to do.

Heather: Okay!  

Heather: *talks excitedly*

Heather: Get this:  A HUGE, we're talking ten stories here, HUGE statue of the five of you guys out in front of my store.  With benches in front set up for people to sit and admire you!  

Chris: Sure to look sweet..

Heather: I really want to do this, you guys are AWESOME!!!

Heather: Or it could be a Temple for people to come and spend all day worshipping in front of it!

Chris: Just what we need!

Levensbey: All right then, I'll find some architects for you as soon as possible, Heather.

Heather: Oh goodie!  I'm as giddy as a school girl!

Enters: Edguardo
Chris: *covers eyes*

Chris: His style is wack, clothes are bad!

Chris: It makes me ill!

Edguardo: EW!  N'SYNC SUCKS!

Levensbey: AHHH!!

Heather: ED! NO!

Greshrem: Seeeerr Seeeerr!!

Greshrem: What's wrong with him?!

Chris: Quick!  HOLD HIM DOWN!  I MUST CONVERT HIM IMMEDIATELY!

Edguardo: ACK!

Edguardo: Kal Ort -

Heather: *holds Ed's arms behind his back*

Edguardo: Heather?!

Chris: Alright, here we go!

You see one of those japanese anime fight scenes
Chris: BYE BYE BYE!

Chris: I know that I can't take no more

Chris: It ain't no lie!

Chris: I wanna see you out that door!

Chris: Baby, BYE BYE BYE!

Edguardo: ARGH! NO! BOY BANDS - EVIL!

Edguardo: *gathers magical engeries*

Heather: *backs away*

Edguardo: CREEEEED - MY OWN PRISON!!

Edguardo: The court is in session,

Edguardo: The verdict is in!

Edguardo: My breath the only motion around!

Edguardo: NO TIME FOR MOURNING, AIN'T GOT NO TIME!

Edguardo: I CREATED MY OWN PRISON!

You see Chris get knocked to the ground
Chris: *stands up, enraged*

Chris: Ready or not, make it hot!

Chris: *gathers magical energies*

Chris: IT'S GONNA BE ME!

Chris: Baby, when you finally

Chris: Get to love somebody

Chris: Guess what

Chris: IT'S GONNA BE ME!

Chris: You've got no choice babe

Chris: But to move on, and you know

Chris: There ain't no time to waste, cause you're just

Chris: Too blind to see

Chris: But in the end you know..

Chris: IT'S GONNA BE ME!!!

You see Edguardo wracked in severe pain
Edguardo: uuughh.. NO!

Edguardo: *gathers energies*

Edguardo: Waaaa!

Edguardo: MARILLION - RADIATION!!

Edguardo: It used to rain!

Edguardo: Most everyday, but not anymore!

Edguardo: Under the clouds, it never comes!

Edguardo: We make love!

Edguardo: UNDER THE SUN, UNDER THE SUUUUUNN!!

You see Chris get knocked back and slammed into a tree
Chris: Argh!

Chris: Your weak foreign imported music will never defeat N'SYNC, mere MORTAL!

Chris: *gathers engergies*

Chris: NO STRINGS ATTACHED!

Chris: Baby you're not the only one

Chris: You don't have to be afraid to fall in love

Chris: And I know that you've hurt in the past

Chris: But if you want it here's my heart

Chris: NO STRINGS ATTACHED!
You see Edguardo scream out in agony
Edguardo: *bleeds from the ears*

Edguardo: hah! Let's see you take...

Edguardo: *gathers energies*

Edguardo: METALLICA - UNFORGIVEN 2!!

Chris: NO!

Will the extreme anti-boy band nature of Metallica be enough to destroy the sinister N'Sync?  Can Chris even be stopped by anti-boy band lyrics alone?  How will Edguardo stop the other FOUR dark, sinister, pure evil members of N'SYNC??  DOES ED EVEN KNOW THE LYRICS TO UNFORGIVEN TWO?!?!

Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
ABT: Episode Twelve

Episode Description:

(The following is a description of episode 12, as it appeared on Redlow.net)


This is it. The finale of season three. What will happen this time around? Will the vile N'Sync be driven from Britannia, or will their evils forever be incorporated into As Britannia Turns? Even if they are destroyed, will everyone still be obsessed as everyone is with Tupac, Elvis, and Nirvana? Will this season end with an anti-climatic server crash, or will for once, the shard remain stable as all good shards do (haha)?! Find out SOON!
Commentary

This episode was written fairly soon after a trip down to Austin for a player convention.  I believe it was the UO World Faire—the one that previewed UO: THREE DEE, later to suck ass.  During the trip, we learned that Red Devil, who was staying at Heather’s house, awoke one night … naked… on her couch.  He doesn’t remember why and neither does anyone else, except that his clothes were neatly folded in the bathroom.  The story of which, I kindly shared on the forums.
BA and I both loved his antics in this episode, too.  The mongbat part, if I remember correctly, was based on something that really happened to one of us.

Yeah, I’d pretty much rank this as one of my top 5 favorite episodes.  Country music + boy band music + hatred of both = good times!
As Britannia Turns - Episode 12
Previously on..As Britannia Turns...

Chris: *gathers engergies*

Chris: NO STRINGS ATTACHED!

Chris: Baby you're not the only one

Chris: You don't have to be afraid to fall in love

Chris: And I know that you've hurt in the past

Chris: But if you want it here's my heart

Chris: NO STRINGS ATTACHED!

You see Edguardo scream out in agony

Edguardo: *bleeds from the ears*

Edguardo: hah! Let's see you take...

Edguardo: *gathers energies*

Edguardo: METALLICA - UNFORGIVEN 2!!

Chris: NO!

ACT ONE

Scene One

The Cove Merchant's Guild

5:35PM
Present: Chris, Edguardo, Seer Levensbey, Greshrem, Heather

Edguardo: METALLICA - UNFORGIVEN 2!

Edguardo: Lay beside me..

Edguardo: The door is locked now,

Edguardo: But it’s open if you're true.

Edguardo: The door cracks open, but there's no sun shining through

Edguardo: Black heart scaring darker still,

Edguardo: But there's no sun shining through,

Edguardo: No, there's no sun shining through,

Edguardo: NO THERE'S NO SUN SHINING!

Edguardo: WHAT I'VE FELT, WHAT I'VE KNOWN,

Edguardo: TURN THE PAGES, TURN THE STONE!

Edguardo: SICK AND TIRED, I STAND ALONE!

Edguardo: COULD YOU BE THERE, BECAUSE I'M THE ONE WHO WAITS FOR YOU!

Edguardo: OR ARE YOU UNFORGIVEN TOO??

You see Chris fall to his knees, clutching his head in anguish
Chris: No Please!  NO MORE!

Chris: Kal Ort Por

Exits: Chris
Heather: *GASP!*

Edguardo: *falls to the ground, exhausted*

Heather: How COULD you?!

Edguardo: *stands up, weakly*

Edguardo: N'Sync is pure evil, Heather.  You must realize this.

Heather: No!  NONONO!

Seer Levensbey: You shall never win, Edguardo.

Levensbey: NEVER!

Edguardo: Oh, yes I will.

Levensbey: oh.

Heather: You'll never get away with it, Edguardo.  Everyone loves N'Sync.  There are too many opposed to you.  Give it up and join us. Join us, Edguardo, and we'll make everyone wear blue and yellow.

Edguardo: NEVER!  I'll NEVER join you evil scu-- blue and yellow?

Heather: Yes, Ed.. think about it.  The ENTIRE shard in blue and yellow.  Even N'Sync.

Edguardo: Hhhhhmmmm...

Levensbey: *grins inwardly*

Edguardo: *stuck pondering a moral dilemma of enormous magnitude*

Scene Two

Kazola's Tavern

5:45PM

Present: Arakasi, Colban Mormr Yew, Quincy
Arakasi: *mindlessly hums N'Sync music*

Colban Mormr Yew: Think Joey would ever come here?

Quincy: That'd be SWEET!

Arakasi: Yeah!

Colban: Wonder if he'd notice the ale is watered down?

Enters: BlackAngel
BlackAngel: Oh man!  

Quincy: BA?

Blackangel: I just walked all the way back here from Britain cause I heard there was a N'Sync concert there.

Blackangel: Wasn't though.  Sucked.

Blackangel: And man are my feet cold.

Blackangel: *takes his boots off and warms his feet by the fire*

Blackangel: ahhhh..

Blackangel: I did see someone selling autograp-

Blackangel: Shit!

Colban: what?

Blackangel: Got a splinter in my foot now.

Quincy: Hey BA - be careful there, I was mixing up some deadly poison potions by the fire and spilled a bit of it.

Quincy: Might want to let Medic have a loo-

Colban: Ah, crap.

Blackangel: OoOo OO OOo Oo oo oo OO o

Scene Three

RD Auction House

5:50PM

Present: Red Devil
Red Devil: *smiths absently while humming N'Sync music*

Red: yeah.. its gonna be me.. mm mm

Meanwhile, in the overworld...
Red's Player: *smiths absently while reading message boards*

Red's Player: yeah baby, its gonna be me..

Red's Player: mm mm.. in the end ya know.. mm

Red's Player: *hums N'Sync music*

Red's Player: Damn these N'Sync midis OSI put in..

Red's Player: *clicks on a message from Redlowwinski*

Red's Player: *stares in shock*

Red's Player: *reads about how he woke up naked, there for the world to read*

Red's Player: *mumbles incoherently*

Back in Britannia..
Red Devil: *stops humming N'Sync*

Red: MUST.. KILL.. REDLOW..

Red: *strides out of his tower*

Red: Must.. KILL.. Redlow!

Scene Four

Krista's Ranger Station

6:00PM

Present: Kazola, Desdemona
Desdemona: *cuddles a plush Justin doll*

Desdemona: I love you, Justin.

Desdemona: *sighs as she cuddles her doll*

Kazola: ARRRRRGGGH!!

Kazola: DIE!

You see Kazola attack Desdemona!
Desdemona: You can't have it!

Kazola: Give me the doll! ARASDFASDFflk;lasdflkJ!

Desdemona: AAAAAGGGGGGGGGHHHHHHH!

Desdemona: ;lajksdoui xj u84 zxc,   zjil ui

Enters: Red Devil
Red Devil: REDLOW!  WHERE IS HE?!?

Kazola: ARRRRRRGHGHHH!  *grabs for the doll*

Desdemona: RRRRRRRRRRRRRRRRRRAAAAAAAA!!

Red: Must.. Find.. Redlow..

Exits: Red Devil
Kazola: GRRRRR

Desdemona: Corp Por

Kazola: In Vas Mani

Kazola: In Nox

Desdemona: In Jux Sanct

Desdemona: Corp Por

etc, etc

ACT TWO

Scene One

Castle N'Sync

6:10PM

Present: GM Ratman, Chris, JC, Justin, Lance, Joey
Chris: Oh man, it was horrible..

Chris: He was singing imported music and then METALLICA!

Chris: His resistance to my conversion attempts were terribly strong...

GM Ratman: How can this be?

GM Ratman: Do you think there are others?

JC: I've received word that Heather is working to convert him as we speak.

GM Ratman: Not good enough.  We must know if there are others like him.  And then, we must work to find the cause of his immunity to boy band obsession.

Justin: How?

GM Ratman: Split up and search the lands.  If there are others like this Edguardo, they must be stopped.

Scene Two

The Yew Healer

6:15PM

Present: Medic, Timothy the Healer, Blackangel
Medic: BA, what happened? 

Medic: *ressurects BA*

BlackAngel: Thanks, Medic.

Medic: PKed?

Blackangel: Death by splinter.

Medic: Well, that's a new one.  

Timothy the Healer: *cuts up bandages*

snip snip

Medic: Need a gate back to Kazola's?

Blackangel: Nah, I think I'll walk.

snip snip

Medic: Okay.. be carefull.

snip snip

Blackangel: Will do.

Blackangel: *turns to leave*

snip.. shelp!

Blackangel: Agh!

You see Blackangel accidentally impale himself on Timothy's scissors
Medic: Crap

Blackangel: Ooo OOO Oo Oo oO OoOO

Scene Three

Krista's Ranger Station

6:20PM

Present: Desdemona, Kazola
Desdemona: GIVE IT BACK!

Kazola: Never!

Kazola: *clutches the plush Justin doll*

Enters: Randal
Desdemona: Give it back or DIE!

Randal: What are you two DOING?!

Kazola: um.. fighting over this doll.

Desdemona: *looks down*

Desdemona: Just a doll.. we should be ashamed.

Kazola: Yeah..

Randal: What sort of doll?

Kazola: This N'Sync Doll of Justin.

Randal: Are you serious?!

Kazola: *shows Randal the doll*

Randal: MINE!

Randal: *steals the doll*

Randal: Oh, how cute he is.. if only I could be Justin..

Randal: *sigh*

Desdemona: RRRRRRAAAGGHHH!

You see Desdemona attack Randal
Desdemona: MY DOLL!

Kazola: ARRGH!  NO IT -

Enters: Justin
Kazola: Oh my god!

Desdemona: It's JUSTIN!!

Randal: Oh oh, I t-

Randal: *passes out*

Justin: Hiya girls.

Kazola: Hi JUSTIN!

Kazola: *giggles*

Desdemona: *can't contain herself*

Desdemona: I WANNA HAVE YOUR BABY!

Justin: Well, I can see there's no one here who isn't obsessed..

Justin: Take care, you two..

Kazola: NO!

Justin: HMmmm?

Moments Later..
Justin: All right, this isn't funny

Justin: Let me go now..

Justin: *struggles with the ropes tying him to a chair*

Kazola: Mmmm..

Desdemona: *watches Justin and drools*

Scene Four

Somewhere in the Yew Crypts

6:30PM

Present: GM Ratman, GM Prickboy
GM Ratman: So, it's not a problem with the machine then?

GM Prickboy: *tinkers with the Boy-Band Hype Machine(tm)*

GM Prickboy: Seems to be working fine to me.

GM Ratman: Why isn't it affecting this Edguardo then?

GM Prickboy: You got me.  Maybe this Ed fellow just doesn't buy into all the hype?

GM Ratman: But EVERYONE else on the shard does.

GM Prickboy:  Should I have it generate more hype?

GM Ratman: No.. better not.  I got word that Justin has been abducted by two obsessed women fans.  

GM Ratman: Let's just give it time.  Maybe Heather will have some success in converting him.

Exits: GM Ratman, GM Prickboy
Enters: Ickna
Ickna: Ah hah!

Ickna: So this is the cause of all this nonsense..

Ickna: I'll fix its little red wagon!

Ickna: FEAR!

Ickna: *chews on the power cables of the Boy-Band Hype Machine(tm)*

Ickna: Fear the RAT!

You see the hype machine sputter out and die
Ickna: Now maybe N'Sync will go away like a dying fad..

Enters: GM Ratman
GM Ratman: Almost forgot my li-

GM Ratman: Oh good god, what have you done?!

Ickna: You've tortured us enough with your N'Sync t-shirts, N'Sync lunch boxes, pencils, jerseys, notebooks, and websites!  

GM Ratman: That may be so, but it is TOO LATE, you insane little rat!

GM Ratman: The Boy-band hype machine has already turned everyone on the shard into N'Sync obsessed freaks!  Just look what happened at the Temple of Mondain!

At the former Temple of Mondain..
Syncordain: N'Sync....!  N'Sync...!

Sync'ites: *chant N'Sync over and over like mindless zombies*

Syncordain: N'Sync will guide us!

Sync'ites: Nnnnssssyyyyynnnnnccccc....

GM Ratman: So long as boy bands exist in UO, EVERYONE will be obsessed teen-idoling FREAKS!

GM Ratman: Nothing can stop N'Sync now!  NOTHING!

ACT THREE

Scene One

Somewhere between the Yew Healer and Kazola's

7:00PM

Present: BlackAngel
BlackAngel: What a day..

Blackangel: Hope someone saved my stuff back at Kaz's

Blackangel: *hums N'Sync as he walks along*

Blackangel: !!

In the overworld..
BA's Player: Omigod, there's an N'Sync concert on TV!

BA's Player: *dashes off to watch it*

Exits: BA's Player
Back in Britannia...
Blackangel: 

Time passes..
Enters: a Mongbat
a Mongbat: *sniffs Blackangel curiously*

a Mongbat: *nibbles on Blackangel's arm*

a Mongbat: *nibble, nibble*

a Mongbat: *chews on Blackangels' ear*

a Mongbat: *nibbles on his fingers*

Enters: iamkewlman, leetfight3r
iamkewlman: Oh my god! LOL!

leetfight3r: HAHA!  Look at that newbie fight a mongbat!

a Mongbat: *chews on Blackangel's neck*

imakewlman: lol, cmon lets go dewd

a Mongbat: *bites Blackangels' nose*

leetfight3r: lol good luck noobie haha

Exits: leetfight3r, imakewlman
a Mongbat: *chews on Blackangel's feet*

a Mongbat: *eats peices of Blackangel's ear*

a Mongbat: *nibbles on Blackangel's kneecap*

Enters: Red Devil
Red Devil: Must.. Kill.. Redlow..

a Mongbat: *gnaws on Blackangel's collarbone*

Red: BA!  WHERE IS REDLOW?

a Mongbat: *nibble nibble*

Red: BA?

a Mongbat: *chews on Blackangel's pinky*

Red: *stumbles off*

Red: Must.. Find.. Redlow..!

Exits: Red Devil
a Mongbat: *tears out Blackangel's left eye*

a Mongbat: *nibbles on BA's eye*

a Mongbat: *spits it out*

a Mongbat: *hops up on BA's head*

a Mongbat: *chews on the top of his skull*

a Mongbat: *goes behind a tree*

a Mongbat: *does its business behind the tree*

a Mongbat: *returns to chewing on Blackangel*

Hours pass..
a Mongbat: *finally kills Blackangel*

a Mongbat: *steals his boots*

Exits: a Mongbat
In the overworld...
BA's Player: Oh man.. what a cool concert.

BA's Player: *looks at the screen*

BA's Player: Crap!

Scene Two

Cove Merchant's Guild

9:15PM

Present: Edguardo, Heather, Seer Levensbey
Heather: Yellow and Blue, ED!!

Edguardo: erm. er.. ughhh... I dunnnnnooooo....

Seer Levensbey: Even the seers will dress in Yellow and Blue, Ed.

Edguardo: Oh mmmaaan.. I give up!

Edguardo: N'SYNC ROXXERZ!!!!!!

Heather: BWAHAHAHHAA!

Enters: Ickna
Ickna: ED! ED!  I think I know what to do!

Edguardo: mm.. yeaah, yeah, this I promise you!

Edguardo: N'SYNC!!

Ickna: NOOOOOOOOOOOOOoooOOOoooOO!

Lvensbey: You're too late, RAT!  

ACT FOUR - Ickna Saves Britannia
Scene One
Kazola's Tavern

9:20PM

Present: Arakasi, Quincy, BlackAngel
BlackAngel: man..

Arakasi: Hm?

Blackangel: Death by splinter, scissor impalement, and by a mongbat..

Quincy: That's kinda sad, BA.

Blackangel: Maybe if I just sit here, nothing bad will happen.

Arakasi: Maybe.

Blackangel: Hey.. really.  Absolutely NOTHING can happen if I just sit here and refuse to do anything.

Blackangel: ..right?

You see Blackangel spontaneous combust!
Blackangel: oOoo oo oo OOoo OoOoO

Quincy: Well.. crap.

Enters: Redlowwinski
Redlowwinski: mm yeah baby in the end..

Arakasi: Hey Red.

Redlow: Hey ara.

Redlow: it's gonna be me!

Quincy: hiya Red.

Redlow: Hey Quincy.

Redlow: *sits down at a stool*

Redlow: Baby baby, it ain't no lie..

Redlow: Ahh.. love N'Sync to death.

Enters: Red Devil
Red Devil: Must.. find.. Re-

Red: ..

Red: DIIIIEEEEEEE!!!

Redlow: eep?

Red: Kal Vas Fl-

Enters: Ickna
Ickna: EVERYONE!  JC is about to come here!!!

Red: You die after Redlow.  Don't go anywhere.

Redlow: JC?  Really?

Enters: Garth Brooks 
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Arakasi: ACK!  HIISSSSSSSSsssSSss!

Quincy: NO!  NONO!  Anything but that!

Redlow: AAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHH!!!!!!!!

Red: NO!  COUNTRY MUSIC IS EVIL!

Blackangel: OOoOO Ooo Ooo OOO o!

Ickna: *guards the door*

Ickna: That's right, and you're all going to sit here and listen to it, whether you like it or not!

Quincy: NO PLEASE!  HHHHhhheeeeellllp!

Garth: Ulright, Ickna pardner, I'll start with one o my greatest of hits.  Ya'll ready fer this?

Redlow: NOOOOOO, PLEASE GOD NO!

Garth: When I took his glass of champagne 

Garth: And I toasted you 

Redlow: MAKE IT STOP!

Garth: Said, honey, we may be through 

Garth: But you'll never hear me complain 

Quincy: AAAAAAAHHHH!!

Garth: 'Cause I've got friends in low places!

Arakasi: AAAAAAAAAAAAAAAAHHH!  )*(#&%KLJSDF)&*(#%*()& #WYU*(!I!!!!!

Garth: Where the whiskey drowns 

Garth: And the beer chases my blues away 

Red: Please, Please, PLEASE!!  NO MORE!  ICKNA, YOU ARE EVIL!

Ickna: All right, Garth.  I think they've had enough.

Quincy: *throws up all over the tavern floor*

Redlow: *bleeds profusely from his ears*

Arakasi: *hugs himself and cries*

Ickna: How do you all feel?

Red: Horrible!  How could you do that to us?!  AGH!

Ickna: How do you feel about.. N'Sync?

Arakasi: ...

Quincy: N'SYNC SUCKS!!!

Redlow: N'SYNC SHALL BURN!

Ickna: The two evils do counteract each other!

Ickna: All right, everyone, we must work quickly to cure the rest of the shard.. and then.. defeat.. the vile N'Sync.

Scene Two

The Temple of Mondain

9:45PM

Present: Syncordain, Sync'ites
Syncordain: That's good, very good, but, his hair parts more to the left.

Syncordain: Remember everyone, to be closer to N'Sync, we must look, feel, and act like N'Sync.

Sync'ite: Yes, Lord Syncordain.

Enters: Arakasi
Arakasi: *singing horribly off-key*

Arakasi: GODZOOKIE!!

Arakasi: er.. I mean

Arakasi: I will sail my vessel

Arakasi: 'Til the river runs dry

Syncordain: HOW DARE YOU!?

Arakasi: Like a bird upon the wind

Arakasi: These waters are my sky

Sync'ite: AAAAAAAAAAAAGGHH!  I THINK I'M MELTING!

Arakasi: I'll never reach my destination

Arakasi: If I never try

Arakasi: So I will sail my vessel

Syncordain: *ears begin to pop*

Arakasi: 'Til the river runs dry!

Syncordain: Uuuuugggghh.....

Arakasi: *waits*

Syncordain: AGH!

Mordain: OH.. oh, whew.. THANK YOU, Ara!

Scene Three

Cove Merchant's Guild

10:00PM

Present: Heather, Edguardo, Levensbey, Quincy
Heather: BUT - BUT! N'SYNC ARE GODS!

Edguardo: Yeah!

Quincy: Oh yeah?

Levensbey: Yes, by official proclamation of Origin Syste-

Quincy: Well, it's bulls and blood!

Heather: *eyes widen in horror*

Quincy: It's dust and mud

Quincy: It's the roar of a Sunday crowd

Edguardo: aah!  Garth Brooks!

Quincy: It's the white in his knuckles

Quincy: The gold in the buckle

Quincy: He'll win the next go 'round

Levensbey: What are you doing?!  YOU'LL DESTROY US ALL!

Quincy: It's boots and chaps

Quincy: It's cowboy hats

Quincy: It's spurs and latigo

Quincy: It's the ropes and the reins

Quincy: And the joy and the pain

Quincy: And they call the thing RODEO!

Edguardo: UGH!

Heather: Oh.. where.. what..

Heather: *holds her head*

Heather: Thanks you Quincy.

Heather: It took the evil of country music for me to realize the wrong of my ways.

Heather: I'm sorry, Ed.

Edguardo: It's ok.  Can't believe I gave up so easily.

Levensbey: But I LIKE N'Sync..

Quincy: FREAK!

Scene Four

Krista's Ranger Station

10:10PM

Present: Desdemona, Kazola, Randal, Justin
Desdemona: I'll let you go if you marry me, Justin!

Kazola: ARGH!  DES!  THAT'S IT!!

Kazola: I'm gonna rip yo-

Enters: Edguardo
Edguardo: Woah!  No time to waste here.

Edguardo: Every light is burnin'

Edguardo: In a house across town!

Kazola: Um.. Ed?  Ew!

Edguardo: She's pacin' by the telephone

Edguardo: In her faded flannel gown

Edguardo: Askin' for miracle

Desdemona: ED!  You sick bastard!

Edguardo: Hopin' she's not right

Edguardo: Prayin' its the weather

Randal: UGGGHHHHhh...

Edguardo: That's kept him out all night

Justin: NO!

Edguardo: And the thunder rolls

Edguardo: And the thunder rolls

Justin: NO NO!

Justin: This I promise you

Justin: Just close your ey-

Edguardo: And the tunder rolls!

Edguardo: And the lightnin' strikes

Edguardo: Another love grows cold

Justin: Don't listen to him!

Justin: I know that I can't take no more

Justin: It ain't no lie

Justin: I wanna see you out that door

Justin: Baby bye bye bye!

Edguardo: On a sleepless night

Edguardo: As the storm blows on

Edguardo: Out of control

Justin: NO!  N'SYNC!  IT'S GONNA BE ME!  YEAH!

Edguardo: Deep in her heart

Edguardo: The thunder rolls!

Kazola: *blinks*

Desdemona: *tosses the plush Justin doll on the ground*

Desdemona: *shivers*

Randal: Ugh..

Randal: *rubs head*

Edguardo: Guys?

Kazola: What are we doing?!  N'Sync sucks!

Edguardo: Woot!

Edguardo: I gotta get going.  Need to save the gay bar.

Exits: Edguardo
Kazola: Man..

Justin: But-but!  N'Sync!  Roxxer!  Bye bye bye?

Desdemona: Ew!

Randal: Whew, well, I need to be-

Justin: N'SYYYYNNNC!!!

Randal: oh, for.. 

Randal: *gives Justin a shove*

Justin: ooof - AGH!

Justin: *gets impaled on a broken tree branch*

Justin: Oh.. it’s not so bad..

Randal: As I was saying, I kinda need to be going -

Justin: erg.. 

Justin: *struggles to pull the branch out of his leg*

Justin: *stumbles around*

Randal: I have to be up early in the morning anyway.

Justin: *trips*

Justin: *falls and hits his head on a tombstone*

Randal: *hugs Kazola*

Randal: I'll see you tommorow, right?

Justin: *pulls himself to his feet*

Justin: *bleeds from a gaping hole in his head*

Justin: It's ok, I think I'm going to make it.

Kazola: Yeah, Randal.

Kazola: *smiles*

Justin: *babbles incoherently as he fumbles around*

Randal: All right, great.

Randal: See ya later, Des.

Justin: *drops to his knees in an open area*

Justin: S'ok, just a little disoriented.

Desdemona: Okie, Randal.  See ya :)

Enters: Random GL Player
Random GL Player: DOOD!  FINALLY!  A Place for my house!

Justin: Hey..

Justin: I think there's a hole in my head..

GL Player: *places a house on top of Justin*

Splat.
Exits: Justin
GL Player: Cool!  Ew.. gross.. what's with all the blood around the foundation..

As time passes, the rest of the shard's brainwashing is cured by the foul country music of Garth Brooks.  In time, as well, the other four members of N'Sync are driven out of Ultima Online.    ...except for JC, who disappeared with Renaldo Juneo.  They are rumored to be sharing a room in the Sandlewood Box Tavern with Andrew Bishop.
Scene Five

Kazola's Tavern

The Next Day

Present: Everyone
Kazola: Well, I guess everything is back to normal in Britannia with N'Sync finally gone.

Leet Bob: kewl

Ickna: I ROX YOU ALL!

Kazola: OH!  Let's not forget to be thankful to the one who saved us all from pure utter evil!

Sherry: Dat's right, biatches!!

Kazola: Thanks for saving us all, Ed!

Edguardo: NO problem!

Ickna: !!

Ickna: FEAR!!

Ickna: *chews on Edguardo's feet*

Sherry: Yeah, teach dat foo a lesson, bitch!

Ickna: oh yeah.. Sherry mm..

You see yet another disgusting rat porn scene
Krista: Well, guess everything is back to normal.

Blackangel: *explodes and dies*

Blackangel: oOoOo ooo ooOOo ooo

Redlowwinski: Yep.

Relk the Waiter: Wait..

Relk: Something.. something is missing.

Edguardo: Yeah.  Something feels incomplete.

Redlowwinski: Hmm..

Connection Lost.
Continued Next time on...

As Britannia TurnsTM
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